

美国

放宽入境限制

大批旅客从疫情“震中”赶去



美国8日放宽入境限制,允许完成新冠疫苗全程接种的外国旅客乘坐国际航班或通过水陆口岸入境。这一举措预计将带来大批赴美旅客,尤其是来自欧洲的旅客。不过,变异新冠病毒德尔塔毒株仍然肆虐,欧洲疫情严峻,多国新增新冠病例数创新高,防控形势不容乐观。

航班满员

今后每周客流量保持高位

8日起,美国政府允许完成获得世界卫生组织紧急使用认证新冠疫苗全程接种的外国旅客乘坐国际航班入境,但要求成年旅客出示完成疫苗接种证明和出发前72小时内新冠病毒检测阴性证明。

同时,美国政府允许完成疫苗全程接种的旅客从加拿大和墨西哥通过水陆口岸入境,进行探亲、访友或旅游等“非必要”活动,入境时须出示完成疫苗接种证明。美国政府自2020年新冠疫情初期开始实施国际旅行限制令,并不断扩大到新的国家和地区,导致旅游等行业备受打击。

8日,不少旅客从英国伦敦、法国巴黎等欧洲城市出发,乘坐航班前往美国。据路透社报道,英国航

空公司和竞争对手英国维珍航空公司的赴美航班当天上午9时左右同时从伦敦希思罗机场起飞。维珍航空首席执行官说,两个航班均满员,而随着感恩节等冬季节假日来临,预计今后每周客流量持续保持高位。

形势严峻

欧美仍是疫情重灾区

美国在时隔一年半后放宽国际旅行限制,但全球疫情形势依然严峻,欧美仍是重灾区。据美国约翰斯·霍普金斯大学统计,全球累计新冠确诊病例8日超过2.5亿例。由于德尔塔变异毒株的高传染性,全球过去90天内有5000万人感染新冠病毒。相比之下,自新冠疫情暴发,全球确诊病例总数达5000万历时近一年。

世界卫生组织欧洲区域办事处本月4日发布警告说,区域内50余国的新冠疫情令人担忧,欧洲地区已再度成为新冠疫情“震中”。德国疾控机构罗伯特·科赫研究所8日报告,德国7天新冠感染率创疫情暴发以来新高。约翰斯·霍普金斯大学8日数据显示,英国和美国过去28天新增病例分别为115万例和211万例,分居全球第二和第一。

认为海军要求检测温度低至-73.3℃太“愚蠢”
美国冶金师篡改潜艇钢材数据

一名美国女冶金师8日承认有欺诈罪,曾经30多年伪造钢材性能检测结果,而那些钢材被美国海军用于制造潜艇。

美联社8日报道,被告伊莱恩·玛丽·托马斯现年67岁,曾在华盛顿州塔科马市一家铸造厂担任冶金主管。该铸造厂向海军承包商商艇制造公司和纽波特纽斯造船厂供应钢材铸件,用于制造潜艇壳体。

托马斯的认罪协议显示,她于1985年至2017年伪造至少240批次钢材产品的强度和韧性检测结果,约占这家铸造厂为美国海军供货的一半。根据美国司法部的说法,检测目的是检验钢材能否承受撞击或者适应特定的“战时场景”。美国政府没有披露哪些潜艇使用检测数据遭伪造的钢材,但称海军已经增加资金并加强维护,以确保这些潜艇仍旧适合航行。

托马斯的律师约翰·卡彭特8日在一份提交法院的声明中说,托马斯伪造钢材数据并非出于个人利益,也无意给劣质产品放行。她满意的是,“政府经检测未发现任何潜艇的结构完整性受到实际破坏”。

托马斯接受调查时说,她有时之所以把检测结果改为合格,是因为她认为海军要求把检测温度设在零下73.3摄氏度“愚蠢”。

法院定于明年2月对托马斯宣判。她可能面临最高10年监禁和100万美元罚金(约合639万元人民币)。作为原告的司法部表示将建议从轻量刑。

托马斯供职的铸造厂2008年被总部位于密苏里州堪萨斯城的布拉德肯公司收购。一名准备接替托马斯的冶金师2017年发现钢材检测数据可疑。布拉德肯公司随后解雇托马斯。

都怪贝索斯?

NASA:载人登月推至2025年后

前总统特朗普曾定下于2024年重返月球的目标,该项目已被推迟数次。本月9日,美国宇航局(NASA)局长比尔·尼尔森表示,NASA载人登月项目将推迟到2025年以后。

综合CNBC、大陆央视新闻客户端报道,尼尔森称,特朗普政府的目标在科学上不具可行性。

此外,尼尔森还将计划推迟归咎于NASA与蓝色起源创始人贝索斯的法律纠纷。尼尔森说,蓝色起源的诉讼导致NASA与Space X公司的合作进程推迟了近7个月。

为重返月球,NASA准备开发一套载人着陆系统,多家企业争夺合同,最后SpaceX成为赢家。蓝色起源不满,7月提出申诉,但被驳回。

蓝色起源新闻发言人说:“我们与联邦索赔法院的诉讼凸显了在载人着陆系统采购流程中必须解决的安全问题。蓝色起源仍然会为阿尔忒弥斯项目(Artemis)的

成功做出贡献,我们还与NASA有着广泛的合作,签署了多个合同,我们的目标是帮助美国重返月球并停留。”

阿尔忒弥斯项目是NASA计划利用其空间发射系统火箭和猎户座太空舱向月球发射一系列任务。阿尔忒弥斯一号任务原本计划在今年早些时候发射,但现在最早推迟到2022年春季,该任务将不会搭载宇航员进行绕月飞行。

除了美国,中俄也在准备载人登月。

中国载人航天工程副总设计师杨利伟10月接受了大陆央广总台采访时提到,目前正在进行载人登月的前期方案论证,未来将立足近地空间,去探索更深远的太空。另外,由中国航天科技集团四院自主研发的直径3.5米、推力500吨整体式固体火箭发动机地面热试车10月19日在西安获得成功,该发动机未来有望助力中国实现包括载人登月在内的多种航天活动。

13名前政府官员涉嫌违反《哈奇法》

利用公职干预选举

联邦政府周二(9日)公布的一项新的调查显示,至少有13名前特朗普政府官员违反了《哈奇法》(Hatch Act),将竞选活动和他们的政府公务混为一谈。

据美联社报道,特别检察官办公室(Office of Special Counsel)公布的这份报告称,这些官员违反了法律却没有承担相应的后果,且得到了政府的批准,这是“有意漠视《哈奇法》”。该法律禁止政府官员利用自己的公职影响选举,包括以公职身份支持候选人。

报告中写道:“这些多次公开的违规行为累积起来的影响,破坏了公众对政府运作不应受党派影响的信心。这种公然且未受惩罚的违法行为,侵蚀了我们民主制度的主要基础——法治。”

该办公室调查了这些违法官员在2020年总统大选前的言论,

包括在白宫举行的共和党全国大会(RNC),此举与历史惯例也大不相同。

尽管特别检察官办公室指出,在白宫举办RNC并不违反《哈奇法》,但是特朗普政府的官员在很多其他情况下都违反了这项法律,最显著的就是在媒体采访中用自己的官方身份为前总统进行宣传。

报告中提及的官员包括前白宫幕僚长梅多斯(Mark Meadows)、前总统高级顾问库什纳(Jared Kushner)、前白宫新闻发言人麦肯尼(Kayleigh McEnany)、总统顾问康威(Kellyanne Conway)、总统高级政策顾问米勒(Stephen Miller)以及前国家安全顾问奥布莱恩(Robert O'Brien)。

调查还发现,时任国务卿蓬佩奥改变了国务院政策,允许自己在共和党大会上发言,并且在

发言中提及自己的职务。另外,时任国土安全部部长沃尔夫(Chad Wolf)也违反了《哈奇法》,主持了一场为共和党大会安排的人籍仪式。

报告写道:“这两个案例都反映了特朗普政府为了党派政治目的操纵政府事务的意愿。考虑到很多案例发生的时间,这些行动带来的害处尤其大。”

报告还指出,虽然该办公室多次警告特朗普政府白宫官员的违法行为,但是前总统对此没有给予回应。

鉴于特别检察官办公室有限的执法权力,报告建议对法案进行修改,允许其对经参议院确认的总统任命官员和委任官员处以罚款,以及授予其更大的调查权力。他们还提出了关于另一个修正案的建议,要求明确白宫哪些区域应禁止进行政治活动。

纽约州推出5-11岁儿童接种疫苗奖励:

全额大学奖学金

为了推动纽约州5-11岁儿童接种新冠疫苗,纽约州长霍楚(Kathy Hochul)周二(11月9日)宣布一项激励措施,将为50名接种新冠疫苗的5-11岁的儿童提供全额大学奖学金。

据NBCNewYork报道,周二(11月9日),纽约州长霍楚(Kathy Hochul)宣布“疫苗、教育、大学”奖励计划(Vaccinate. Educate. Graduate),纽约州政府将从接种新冠疫苗的5-11岁的孩子中选出50人,为他们提供进入纽约州立大学(SUNY)和纽约市立大学(CUNY)的全额大学奖学金。

霍楚说道:“学费、杂费和住宿费,全部包括在内。”

纽约州政府将在11月22日开始公布获奖者,持续5周时间,最后一天是12月20日。

350多个学区均表示,他们将为5-11岁的孩子举办接种新冠疫苗活动。

据统计,纽约州拥有70多万剂儿童新冠疫苗,其中30多万剂将送往纽约市。

周二(11月9日),纽约市长白思豪表示,学校提供儿童新冠疫苗的第一天,全市4500多名5-11岁的学生在学校内接种了新冠疫苗,目前全市接种新冠疫苗的5-11岁儿童人数增至2.4万。

纽约市官员们表示,2.4万只是纽约市大约66万名5-11岁儿童的3.6%。

接下来的数天内,纽约市5-11岁儿童接种新冠疫苗的人数会攀升。

周一(11月8日),全市公校大约有200个临时新冠疫苗接种点,为5-11岁学生接种新冠疫苗,预计会有大约1070所学校设立新冠

疫苗接种点。

白思豪周二(11月9日)宣布,将在学校外面设置24个新的移动新冠疫苗接种点,以满足5-11岁儿童的接种需求。

纽约市教育局提醒,孩子在学校接种新冠疫苗时,必须要有父母或监护人陪伴。

当孩子们接种第一剂和第二剂新冠疫苗后,学校内的新冠疫苗点将在三周内被撤除。

当被问及是否会有孩子只接种了一剂新冠疫苗?

白思豪回答道,他相信父母们会带孩子去其他地方接种第二剂新冠疫苗。

目前,父母们可以带孩子去纽约市政府运行的新冠疫苗接种点接种辉瑞儿童新冠疫苗,孩子们将有资格获得100美元的奖励。建议提前预约,但并不是必须的,也接受Walk-ins。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民